

Виходить у Львові
по дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнепкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
вертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
везапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днешників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Наради руских буковинських соймових і пар-
ляментарних послів. — Грізна міжнародна
ситуація.*

Під проводом голови Миколи Василька
зібрани в суботу в повнім числі українські
парляментарні та соймові послы в Народнім
Домі в Чернівцях. Председатель висказав по-
дяку в імени партії дотеперішному кравому
шкільному інспекторови Омелянови Поповиче-
ви, серед живого признання присутних, та ви-
сказав ему свої бажаня з приводу его найви-
шого відзначеня. Також висказав председатель
вдоволене ізза покликания визначного та на
шкільнім поли заслуженого мужа, директора
Антоня Кліма як наслідника п. Поповича.
Розведено ширшу дискусію в справах церков-
них та в справі покутних румунських шкіл
в руских селах; висказано також бажане скли-
каня сойму.

Рішено, щоби парламентарні і соймові
українські послы удали ся корпоративно під
проводом председателя сейчас слідующего дня
по нараді до нового шефа кравого правитель-
ства та щоби его в імени українського насе-
лення краю привитали, а рівночасно, щоби ему

висказали всі домаганя та жалі висказані під-
час дискусії.

На часті домаганя селянських послів має
ся просити президента краю о відложена стя-
ганя податків аж до осени — отже по укін-
ченж жнив. Наколи би появили ся заповіджені
румунські демонстрації в справах церковних,
то просить ся товаришів орієнтального обряду
взяти участь в протидемонстраціях.

Председатель подав до відомости вислід
анкети про регуляцію рік а рівночасно при-
нято з вдоволенем до відомости заповіджену
енергічну та прихильну селянам ініціативу
президента краю. Відтак обговорив предсе-
датель відносини в „Селянській Касі“ та виска-
зав своє переконане, що ужите селянських
опадноостей при евентуальній санації рішучо
в виключене.

При обговорюваню парламентарних відно-
син повідомив председатель, яко голова буко-
винського укр. парламентарного клубу, що
тойже, так як і інші державні партії уважає,
що войскове предложене не може бути трак-
товане з вузшого погляду внутрішньої політики,
тому й его становище в сій справі зовсім не
буде залежати від відношення до кождочасного
правительства. Без взгляду на те, чи се буде
дефінітивний закон, чи лише провізорія, бу-
ковинський укр. клуб буде обставати за тим,
щоби великі тягарі які спадають на населеня

були зрівноважені дволітною войсковою служ-
бою або якимись иншими полекшами.

Незмінене пасивне захованя теперішного
кабінету супротив сумних відносин україн-
ського народу в Галичині, як також дотепе-
рішна пасивність поодиноких ресортових міні-
стрів взглядом домагань буковинських Україн-
ців, як міністра віроісповдань і просвіти в
квєстії церковній і міністра внутрішних справ
в справі виданого центральною статистичною
комісією виказу громад і лексикона громад,
спонукує буковинських укр. клуб застанови-
тись поважно на тим, чи не приступити їм
до опозиції галицких укр. заступників в пар-
ляменті.

З Берлина наспіла вість, що цїсар Віль-
гельм, який як кождого року на весну виби-
рав ся в подорож на остров Корфу, мав ту
подорож відложити. Вість та викликала у Від-
ни величезну сензацію. Спершу не віренс
запереченям бюра Вольфа, аж під вечер надій-
шла вість, що цїсар Вільгельм до Відня таки
приїде. Берлинські часописи кажуть, що при-
чиною наміреного відложеня подорожи мають
бути внутрішні справи Німеччини, іменно зміни,
які мають бути переведені на визначних ста-
новищах, а рівночасно підносять можливість
уступленя канцлера державного. Потвердження
тих вістей до вечера часописи не одержали.

З другої же сторони, з Парижа, зголоше-

17)

З найновійшої РЕСПУБЛИКИ.

Образки з подорожній по Хіні або Китаю.

Ніеля Цобельшца, Гессе-Вартега і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

В хінським місті видко найбільше життя,
тут верховодять торговля і промисл, тут зна-
ходять ся театри і всілякі заведеня для забави.
Хінське місто виглядає мов би одна велика
торговиця з тисячами шатер і буд до продажі,
котрі закривають доми, що поза ними. Улиці
тут широкі, площі неправильні. Підчас сухої
пори все тут вкрите темно-чорним порохом і
брудом. Коли же літом настануть великі зливи,
то на улицах зробить ся таке болото, що піш-
ки годі перейти. Позаяк в Пекіні вода дуже
дорога, то до скропльваня улиць не уживають
чистої води, лиш гноївки з ям і каналів. Мож-
на собі подумати, який то запах в місті по
такім скропленю. Тому то й не диво, що Ев-
ропейці не люблять осідати в Пекіні, а Ан-
гліїці таки називають Пекін найбруднішим
і найнужденнішим містом на світі.

В скорім переході через хінське місто не

треба поминути ще одного інтересного пред-
мету, а то так званого „дідівського мосту“. Саме
під муром, що відділяє манджурске або татар-
ске місто від хінського, єсть велика площа,
довкола котрої повно домів і крамів, а еї сере-
диною перепливає ріка Гучеюго. Через ту ріку
переходить міст витесаний з мармору з почвір-
ним поручем і трома дорогами. Мимо того, що
міст сей дуже красно виглядає, призвали его
Европейці „дідівським мостом“, бо тут на сїм
мості вибрала собі місце найбільша нужда, але
заразом і найстрашнійший порок.

Тут єсть головний осідок пекінських же-
браків, що з'організовані в окреме товариство
стались страшною язвою як самого Пекіну так
і окрєстности. Они утворили формальну армію,
поділену на компанії і баталіони і мають свого
проводиря, котрого в Пекіні називають глум-
ливо „королем дідів“. Він пересиджує найча-
стїйше на сїм мості і тут сходять ся до него
другі жебраки, а він визначає їм, котрі мають
куди іти на місто або й до сусідних сіл на
жебри і на рабунки. Тим то они й страшні,
бо коли впадуть до якого села, то люди там
непевні не лиш свого майна, але й життя. Тому
й не дивота, що начальники громад приходять
иноді до того „короля дідів“ і роблять з ним
угоду та складають відтак умовлену оплату,
котру він опісля розділяє по рівній часті між
всіх дідів належачих до організації.

Обійшовши так місто его улицями, при-

дивім ся ему тепер з иншого, вишого стано-
вища.

На мурі манджурского міста.

То вже пізна осінь. Сірі хмари покрили
небо а густа мрака заслонює недалеки гори, ко-
трі ще вчера так добре було видко. Від часу
до часу паде дощ а на улицах таке болото, що
годі перейти. Лиш по мурах міста можна ще
пішки ходити, але аж до тої рампі, по котрій
можна на мур вийти, треба казати занести ся
в носилці. З улиці Гата-мин, коло котрої зна-
ходять ся тота рампя чути якісь дивні звуки.
То звуки музики, що супроводжає якийсь хін-
ський похорон. Похоронний похід розпочинає
кількох музикантів. Они поубирані всі одна-
ково в чорне одїна а на голові мають чорні
круглі або й тригранчасті капелюхи. Так само
повирані люди несуть на бамбусових дручках
тяжку дубову домовину, вкриту бальдахіном,
котрого дашок і боки позаписувані білими хін-
ськими буквами на чорнім тлі. За домовиною
несуть всілякі річи повироблювані з паперу
як хату, коня, корову і т. ин. Коли тіло зло-
жять до гробу, палять ті річи на знак, що по-
кійник ніби забрав з собою на тамтой світі
все, що мав на сїм світі; то, що тут по нїм
лишило ся, то вже не его.

Похід минув і ми пустились рампою на
мури міста. По рампі так легко вийти на гору,
що можна навіть дати ся занести в носилці,
але борше і без потрясень можна вийти пішки.

но досить певні вісти, що міжнародне положення дуже замотане.

В справі відложення подорожи цесаря Вільгельма доносять „Narodni Listy“, що дійсною причиною зміни плану подорожи єсть напружене, а радше вже остра задирика між Німеччиною а Англією з одної сторони, та Росією і Туреччиною з другої. Англія і Німеччина хотіли втягнути в той спір дотикаючий справи Босфору також і Австрію, але у Відня не згодили ся на то.

Дальше доносять з Відня: В політичних кругах уважають теперішнє міжнародне положення дуже грізним, до тої степені, що предвиджують можливість російско-турецкої війни.

Мимо урядових заперечень нема сумніву, що Росія з цілєм поспіхом мобілізує армію в околицях Карту в Азії меншій, а Туреччина по висланю вже над російську границю сильних відділів войск мобілізує дальші корпуси в Азії меншій.

Тепер покаже ся, чи цесар Вільгельм має такий вплив, що — як каже — без згоди Німеччини не упаде в Європі ні один вистріл.

Росія поза плечима інших держав порозуміла ся з Італією і наміряє загарбати північну Персію. Для австро-угорської монархії виринула дуже немила ситуація. Австрія не могла би спинити тої спільної російско-італіанської акції против Туреччини. Від енергії Німеччини зависить хід подій. Коли Німеччина рішучо заявить, що на случай заколоченя мира на Балкані виступить против Росії, то в таким случаю мир буде удержаний, в противнім случаю вибухне війна, котрої наслідків не можна поки що оцінити. Німецька преса справедливо вказувала ще у вересні і жовтні при розпочатю італіансько-турецкої війни, що та справа мусить скорше чи пізнійше довести до міжнародних заколочів.

В берлинських військових кругах кажуть, що після всякої імовірности Росія легкодушно ладить ся до воєнної авантури, бо не числять ся з вартостію турецкої армії, зреформованої на європейський лад, а дуже грізним противником.

Дальше кажуть в берлинських поінформованих кругах, що відкликана російского амбасадора Чарикова з Константинополя мало головно ту причину, що амбасадор, знаючи добре вартість турецкої армії, остерігав міністра справ заграничних Сазонова перед всякою зачіпкою з Туреччиною. Однак тих рад не послухано і аби позбути ся Чарикова, постарано ся що він понав в неласку царя.

Н О В И Н И.

Львів, 20 марта 1912.

— **Найдост. Архієп. Кароль Франц Йосиф** в дорозі до Коломиї прибув дня 19 марта о 2 год. по полудни до Вадовиць і відбув сим разом найдовшу дорогу, яку визначено в маршруті, бо аж 47 кілометрів. Відправивши свою шкадрону на квартири по передмістях поїхав самоїздом на дворець веліничий де дожидала Єго від 10 год. рано жена Найд. Архієп. Зита. З двірця поїхала Найд. Архієпняжа пара до призначених для них апартаментів, відступлених піді лковником 56 ин. п. Марк. Гославским і єго женою, які місять ся в каменниці краєвого адвоката дра Корня. Тут у вестібюлю відбуло ся офіціальне повитанє репрезентантами властей.

У вестібюлю тім зібрали ся: радник Двора і президент окружного суду др. Фр. Буяк з прокуратором державним, староста, радник Намістництва Поглодовский, директор округа скарбового Петерш, директор гімназії Дорозівський, начальник уряду поштового, преевс Ради повіт. Луцкевич і другі місцеві достойники разом з рабіним.

При вході до вестібюлю повитали Найдост. Архієпняжу Пару жєви офіцирів, з котрих одна по промові вручила Архієпняг. Зиті прекрасну китицю. Відтак представив ся корпус офіцєрекий місцевої залози з підполковником п. Гославским і командантом заведена хову лошаг в Клечи підполковником п. Шенаровичем.

Ціле місто було прибранє хоругвами а вечером відбула ся ілюмінація публичних будинків і приватних домів. Найдост. Архієпняж працюючись зі зібраними в вестібюлю особами висказав в присутности старости радника Наміст. Поглодовского своє вдоволенє в причини красеного удекорованя міста на повитанє Єго і Єго Суируги. Нині рано

о пів до 6 год. виобраз ся Найдост. Архієп. в дальшу дорогу.

— **Наданє презенти.** Ц. к. Намістництво запревентувало о. Волод. Левичкого гр. кат. пароха в Прислопі на опорожненє гр. кат. приходство цесарского наданя в Красній.

† **Померли.** Петро Скобельський, професор німецької гімназії, давнійшими роками професор рускої гімназії, історик, член комісії консерваторії помер вчера в ночи скоропостижно в 64-ім році житя. Коли около 12 год. в ночи вертав з міста до дому, зробило ся єму нараз на сходах слабо, а за хвильку впав таки неживий на землю. Удар серця зробив кєнець єго житю.

— **Репертуар руского театру в Коломиї.** Саля „Сокола“. Початок о 7 30 вечером.

В четвер 21 с. м. „Міра Євроє“, образ з жатя жидів зі співами в 5 діях Гордіна.

В п'ятницю, 22 с. м. „Циганська любов“, оперета в 3 діях Ф. Легара.

В неділю, 24 с. м. пополудни „Паталка Полтавка“, народний образ зі співами в 3 діях І. Котляревского. — Вечером „Паливода“, фарса на 4 дії зі співами і танцями Карпенка Карого.

— **Третим директором „Народної Торговлі“** іменувала управляюча Рада дотеперішого інсектора „Народ. Торговлі“ п. Миколу Заячківського.

— **III Загальні збори членів філії товариства „Просвіта“** в Чорткові відбудуть ся в понеділок дня 25 марта 1912 о год. 11 перед полуднем в садя „Народного Дому“ в Чорткові. Порядок: 1) О год. 9-ій рано Служба Божя в церкві на Вигнавці. — II. 1) Отворенє зборів, 2) Звіт з діяльности Виділу, 3) Вибір комісії провірної, 4) Звіт касовий, 5) Реферат на тему: „Яка має бути взірцева читальня“, 6) Звіт комісії провірної, 7) Реферат на тему: „Організація кружків Рідної школи“, 8) Вибір Виділу, 9) Внески і запити, 10) Закінченє.

— **Вибори до Ради повітової в Турці** розписало Намістництво: з громад сільських (12 членів) на день 25 червня; для громад міських (6 чл.) на 26 червня; для групи найвєше оподаткованих з категорії промислу і торговлі (4 чл.) на 29 цвітня а для більшої посідости (4 чл.) на 30 цвітня 1912.

— **Кандидатом на посла до сойму з курії сільської жидачівського округу** виборчого (судові повіти Жидачів-Журавно-Миколаїв) зі сторони рускої народно-демократичної партії

Але не зле єсть казати нести за собою і носилку, бо коли офієля прийдуть на мурі такі місця, що з них мало що видно а треба дуже довго іти і чоловік би змучив ся, то можна казати нести ся бігцем. Мур єсть 13 до 15 метрів високий і в горі майже всюди на добрих 12 кроків широкий. З тої сторони, що звернена до міста має він заставу, мурок по коліна високий, але від поля то має підмурованє високе в хлопа, зубчастє з отворами до стріляня. Чим дальше в долину, то мур стає ширший в той спєсіб, що спідєє каміне вистає на палець дальше від верхного. Можна иноді побачити хінських хлопців, котрі за кілька сотиків заплаги ліауть по тих вистаючих каменях аж на сам вершок мурі — карколомаи штука, на котру аж лячно дивити ся.

На вершку мурі серединою єсть дорога, котрою можна би навіть їхати; она видоженє великими камінними плитами, з поміж котрих вирастає мох і травичка. Боками коло тої дороги ростуть корчики брочу або рокитника, що цвите жовто, місцями також корчі дикої рожі, а між корчами видно пожовилу суху травичку. Звідси, з мурі можна дуже добре роздивити ся по цілім місті. Оно лежить перед нами мов би яка забавочка розложена на столі а ніякі високі будинки не заслонюють виду. Ті палатки і павільони, що стоять на т. зв. вуглевім горбі в аказанім місті, високім на 20 до 30 метрів, то ще одинокі будівлі, що лиш в тій стороні трохи вид заслонюють, але впрочім видко ціле місто. Ми дійшли тепер до того місця, де брама в мурі.

Тут перед брамою від поля тягне ся пів колесом мур на 80 метрів довгий, а межи єго стіною а стіною головного мурі міста єсть ве-

лике подвіря. Може бути, що тут на сїм подвірю колиєсь підчас облоги міста збирало ся войско, щоби звідси випадати на неприятеля. Над брамою піднімає ся висока на кілька поверхів вартівня з кількома рядами отворів до стріляня а криша яка єї вкриває, спочиває на величезних деревляних стовпах. З мурі видко, як там на доляні на згаданім подвірю перед брамою Хінці продають садовину та всєляке лахмате а на землі в болоті сидять жебраки і діти довгими рядами. Таких жебраків як тут під мурі або коло святинь в хінських містах взагалі не видно нігде в свєті хіба ще в одній Росії; але тут все ще не видко так дуже тої різниці межи богачем а бідням Лаваром як в Росії, бо тут і богатий Хінець не мешкає в палаті а голодні діти не тулять ся до марморових стін богача.

Лиш кілька годин дороги в західну сторону піднімають ся майже безпосередно з рівнини високі гори, котрі замикають краєвид також і від півночі; на сході і полудни видіє ся велика рівнина, що доходить аж до моря, до заливу Печілі. Серед єї жовто сїрої однотайности видніють ся городи, кладовища обсажені деревами, пагоди з кіосками і давінками а місцями і червоні мурі, котрим обведена якась княжа палата.

Коли дивити ся з мурів, то манджурске місто робить вражінє гарного міста, певного городів, якогось великого парку, серед котрого розкинені малі двірки, з котрих найбільші ті, що варті жовтими поливаними дахівками і належать до цесарської палати. Краями не доходять доми і улиці аж до мурів так, що тут межи мурі міста а домами єсть ще великі місцями навіть дуже великі площі. На рогах

мурів знаходять ся також башти з круглыми може для пушек отворами до стріляня; на мурях лежать зариті до половини в болоті, грубо заржавілі пушки хінської роботи, украшені эмьями і иншими відзнаками.

Тут в горі на мурях єуть також помешканя, касарні і хати для вартівників. В якісь збитій з дошок буді мешкає ціла хінська родина, як звичайно у Хінців, з множеством дітий. Малим Хінцям матір порозділювала волосє на чотири часті, на чотири сторони свєта і поспітала в коси, що сторчать мов чотири роги. а на кінця кождої коси причепила рожеву стяжечку. Другі діти мають волосє обстриженє а у ще инших голови до половини обголені а з верхка як у старих звисає одна коса але сягає лиш до половини плечий. Якийсь пенєско гавкаючи кивув ся до мене, а старий Хінець, господар тої буди вхопив грубай кусєнь дерева і зачав ним немилосердно цєса бити. Лиш рідко можна на мурях стрітити якихсь прохожих. Підчас мого обходу довкола міста по мурях стрітив я всего лиш двох Хінців, якихсь купців в шовкових одніях. Один з них ніє остерєжно на кінцях пальців лівої руки малєсєнку кліточку, в котрій була якась птичка. Кліточка була так малєнька, що птичка могла в ній лєдві обернути ся а до такої кліточки пхають Хінці иноді дві або й три птички. В таких вліточках виносять Хінці свої птички на прохід подібно як у нас дєхто виводить на прохід свої пєн.

(Дальше буде).

назначений о. Остап Нижанковський, директор краевого Союзу господарско-молочарского.

— Втік до Америки. Властитель дрогерії в Станиславові, Бронислав Голдович, редактор польської газети „Kewera“ пофальшувавши векслі на більшу суму втік, як кажуть, до Америки. Голдович був перед тим управителем друкарні Данкевича в Станиславові.

— Розбишаний напад на листоноса. На площі Краківській напав на одного з листоносів, що розносять грошеві посилки, якийсь Юліян Непокуй і хотів вирвати йому торбу з грішми. Листонос зачав боронити ся і наробив такого крику, що в одній хвили збігло ся мно жество прохожих на поміч, кинулись на роз бишака і зачали его так бити, що як би не поліція, то були би его таки на місци убили. По відведеню его на стацию ратункову, де ему рани позавязувано, відставлено его до арешту.

— Вельми сумна подія склала ся в селі Леитовіце коло Тарнова. У посесора в тім селі Едварда Ібераля бавив ся осьмилітній синок его в своїй комнаті 9 міліметровим фльобертом. Хлопчина стрілив з фльоберта, якраз в хвили, коли его брат Йосиф, ученик шестої класи гімназьяльної, отворивши двері, входив де комнати. Куля поцілила его просто в чоло так, що хлопець помер серед страшних мук, заким ще насів завізнаний зараз лікар. Ся страшна смерть хлопця довела батька до такої розпуки, що він з жалю за улюбленим сином, постановив і собі смерть зробити. Надармо родина старала ся его розважити і стерегла як могла. В кілька годин по смерти сина удало ся ему якось неспостережено вийти до другої комнати і тут вкопивши револьвер, станув перед зеркалом і стрілив до себе та зробив собі смерть на місци. Ся родинна трагедия зробила велике вражінє в цілій окрестности бо як сам Едвард Ібераль був загальною любле ний і поважаний так і его сина товариші ду же любили.

— Вісти з Бразилії. Як доносить брази лійський „Місіонар“, єсть тепер в Бразилії 5 а організованих руско-католицьких парохій. Святщеників руско-католицьких, що працюють над бразилійськими Русинами, є 8, а то 4 00. Василян і 4 сьвітських святщеників. 00. Васи лиянин займають парохії в Прудентополи і в Ітайнополи. В Прудентополи, Ітайнополи і Маршалль Маллет працює по 2 святщеників, на інших колоніях по одному. І так в Пру дентополи працюють ігумен о. Маркіян Шкир пан і о. Рафаїл Кривичкий, в Ітайнополи ігу мен о. Климентій Бжуховський і о. Авксентій Титла, в Маршалль Маллет, о. Михайло Бере зюк і о. Петро Процьків, в Антоніо Олінто, о. Іван Михальчук, а в Іваї о. Петро Осінчує. В Параві всіх руско-католицьких церков є 22. Розумієть ся, що парохій, де постійно сидять святщеники, є значно менше, а може лишень двох або трьох святщеників обслуговує усі церкви.

— Американський доктор в Станиславові. Показує ся, що не лиш Львів має знаменитих докторів американських; знайшов ся такай і в Станиславові. До мешканя Боруха Гросберга при ул. Косаківській зайшов оногди вечером якийсь незнакомий і зачав насамперед випиту вати ся о якось жидівського шкільника, а відтак сказав ему, що єсть помічником при жидівськїм шпиталі, а що видить, що Гросман хоровитий старух, то він готов подати ему якусь раду. Гросман згодив ся на то, а незна комий казав ему ро ібрати ся. Коли Гросман розібрав ся був майже вже до нага, проворний доктор витягнув з кишені в штанах полярес, в котрім було 117 кор. і вийшовши з мешканя, пустив ся втікати. Гросберг однак як стояв так вибіг за злодієм і наробив крику. Прохожі прийшли ему на поміч і задержали злодія та відобрали ему гроші, а его самого віддали в руки поліції. На поліції зізнав він, що на зиває ся Зайдель Маєр Зільберман і походить з Сафаду в Палестині (певно що найдалше в Росії) і волочить ся по сьвіті, щоби красти. Зільбермана відставлено до суду.

Телеграмми

Відень 20 марта. Конференция председа телів партий ухвалила, щоби по залагодженю першого читаня закона войскового і по звіті комісії легітимационної станули на порядку дневнім: перше читанє закона о ветеранах і закона о будові водних доріг. Опісля має бути цілий ряд предложень відосланий без першого читаня до комісії, в тім: закон о внесеню числової льотерії, о конвенції цукровій та внесеня в справі платні учителів. Перед сьвя тами має бути переведене ще друге і третє читанє ряду поменших законів суспільних та закон в справі податку що до громад прилу чених до Кракова. Перед сьвятами має відбу ти ся ще шість пленарних засідань, а перше за сіданє по сьвятах відбуде ся дня 16 цвѣтїя.

Берлин 20 марта. Вїзд Цісаря Вільгельма на полудне означено на пятницю вечером.

Берлин 20 марта. Цісар Вільгельм був вчера вечером на обіді у амбасадора фран цуского. Запрошені були також між иншими канцлер, секретар державний Кідерлен-Вехтер, кн. Радолін, кн. Трахенберг, кн. Енгель-Дон нерсмарк, кн. Левенштайн і гр. Гарраш.

Константинополь 20 марта. Зачувати, що міністер справ заграничних на вчерашнім при нятї дипломатів заявив в присутности кіль кох з них, що Туреччина не може ніколи при няти условій Італії, бо то було би знеславленєм отоманської армії.

Опорто 20 марта. Вчера по полудни екс плюдували бомби в чотирох домах, зладжені в тих же домах. З під розвалин видобуто тіла 5 осіб а 9 осіб ранених. Між убитими знахо дить ся також якийсь фризиєр, котрий був проводирем тутешного стоваришеня для обо рони републики. Під розвалинами знаходить ся ще одна особа. Арештовано дві особи, в тім брата того фризиєра, що погіб.

Ціна збіжа у Львові.

дня 18-го марта:

| | |
|-------------------------------------|----------------|
| Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. | |
| Пшеница | 11-20 до 11-50 |
| Жито | 9-10 " 9-40 |
| Овес | 8- " 8-30 |
| Ячмінь пашенний | 8- " 8-50 |
| Ячмінь броварний | 8-50 " 10-50 |
| Ріпак | — " — |
| Льнянка | — " — |
| Горох до вареня | 9- " 13- " |
| Вічка | 10-50 " 11-50 |
| Бобик | 8-70 " 9- " |
| Гречка | — " — |
| Кукурудза нова | — " — |
| Хміль за 50 кіло | — " — |
| Конюшина червона | 80- " 90- |
| Конюшина біла | 115- " 135- |
| Конюшина шведська | 75- " 90- |
| Тимофка | 60- " 75- |

— Рускі диктати до шкільної і приватно науки. На підставі правописних правил владнє і методичними вказівками доповнив Йосиф Тяничаківський, учитель школи ім. Шап кевича. Друге поправленє і розширенє видає. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштово.

Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1911 р. пі- оля чаю середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспіжї вимаченї грубеє друком. Нічї години від 6-00 вечером до 5-59 рамо сугь означенї підчеркненим зо- сел мікутових.

Відходять зі Львова

в головниого двірця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30g), 2-46 (3-50*), 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ражова, §) від 1/2 до 10/10, вилученє щоденї, †) до Мшани.

До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 2-46 11-13.

†) до Красного.

До Черновоца: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05*) (6-29†), 10-40.

*) до Станиславова, †) до Колокєї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02g), 1-45, 6-59, 11-22 §) Від 10/10 до 10/10, вилученє лїжк и недїля і р. кан. сьвятя.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокала: 7-35, 2-28, 7-40, 11-35*). *) до Раж рускої (лїжк и недїля).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-53, 6-18.

До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підваляча:

До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-09, 11-38.

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40g) *)До Вишнєї §)До Вишнєї в суботу і недїля.

До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59g) *)До Вишнєї §)До Вишнєї в суботу і недїля.

Приходять до Львова

на головниий двірць:

З Кракова: 2-32, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 13-4, 2, 5-45, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшани від 15/8 до 30/8 вилуче- но що дня.

З Підволочиска: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.

†) з Красного.

З Черновоца: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 3-52, 6-26, 9-34

*) із Станиславова, †) з Колокєї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-18 §), 11-06 §) Від 10/10 до 10/10, вилученє лїжк и недїля і р. кан. сьвятя.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокала: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-30.

З Стоянова: 10-04, 6-50.

На Підваляча:

З Підволочиска: 7-01, 11-35, 1-55, 5-15, 10-15 9-52†)

†) з Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00g) *)З Вишнєї §)З Вишнєї в суботу і недїля

Зі Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44g) *)З Вишнєї §) З Вишнєї в суботу і недїля

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 432.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продам вагонних розкладів Тоди і провідників.

Замовлені білети на провінцію визилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленні складаного білету треба надіслати 5 корон вадатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.